INIOGANOTHTEY. KAT ANAAOTIXMOY, MAPTIOX 2003

Oéua 1. H évraon Y tou ueyalitepou oeiouol tou mpayuatonoeiton otny Adfva xotd
™ Sudipxela evog €Toug elvan Tuyalor UETABANTY| OUOLOUOPYA XATAVEUNUEVT] GTO ddoTNUA
(0,8), n de owovouxh, {nud X (oe exatouudpla Evpd) mou enépyeton oto Afuo e
Adfvoac elvar ouvdptnon tng évtaong Y, xar ouyxexplugva

0, av 0<Y <3,
X_g(Y)_{Y—?), av 3<Y <8.

O Axuog éyer anodeuatind xe@diono w = 9 (exat. Eupd) xou 1 Afjuopyog vroloyilet 6T
1 WPEALLOCLVERTNON TV dNUoT®Y elvar u(w) = /w.

(o) TTpoodiopiote 0 UEYLOTO AOYEIMGTEO Gax TOU UTopel v Seydel n Afuapyog yio
ol xdhudn tne Inuide X.

(B) Av 1 aogohotixd etonpeia €yer xepdhono wy = 100 (exat. Eupd) xou w@eluuocuvdp-
™o ur(wy) =1— e /20 o0 eivan To eNdy1oT0 A6 PIMGTEO Hpyiy ToU Vol anattr|oeL and
T0 Afuo yia xdhudn e mopandve {nuidc; Trdpyel acPaAGTIXT TOATXT;

(Y) Av n Afuapyoc mpoywehioer oty x3hudn tou xwdivou ue acpdhoteo G = Gpax
(6mwe umoloylotnxe oto epdTnua (o)), unohoyiote to Uéco xépdoc Tne etoupeioc, xadne
xo TNy TiavotnTa vor {nuioel 1) eTonpelo.

Oépa 2. 'Eotw S = (Xq+---+Xn,) + (Y14 -+ Ya,) 1 ouvohixs; anolnuiwon mou da
TANPWOEL uta etanpeia, dmou dAeg ot tuyaleg uetaantéc X, + > 1,Y;, j > 1, Ny xou Ny
elvow aveldptnreg, xar 1 N, €YEL xaTavoun Poisson (), £ = 1, 2. Eniong vnovétouue 6Tt
ot X; elvon aveZdptnrec Bernoulli(p) (Snhadh P[X; = 1] =p=1— P[X; = 0]) xar oL Y}
etvon aveZdptntec Exdetinée F(0) (dSnhad) ue tuxvotnta fy, (y) = fe=%, y > 0), 6mou p,
6, A1, Ao yvwotéc Vetinéc otadepéc (ue 0 < p < 1).

(o) Amodei&te 6t S elvan sOvietn Poisson(A, F'(x)) xou tpocdopicte tn otadepd A xon
TV ouvdptnon xatavounrc F(z) 1wy atoutxdv {nutoy.

(B) YTrmohoylote tn uéon Tun xou Ty Stoomopd g S, xodS XL TH POTOYEVYATELAL TNC
ouvdptnone xatavouhc F(x) mov Perxate oto (o) epdtnua.

(v) Edv Ay = A\ (v) =20 xan Ay = Ao(v) = 3v, v =1,2,..., anodeilte 6L n ouvdptnon
xotavounic F(z) tov atoudy {nuidy (tou utohoyicate oto epdtnua (B)) dev eZoptdton
amd TO v, xou ELETAGTE AV XOL UE TOLOV TpOTo UTopel va epapuocTtel To Kevtpd Optaxd
Ocwpnua vy Ty S = S, 6Ty T0 ¥ — 00.

O¢ua 3. Kdmnotoc éhafe ddveto P = 10000 (Eupw) ue emttéxto 6% o ypbdvo, to onoio Yu
aronAnpwiel oe n = 40 Andinpbdieoueg unvialec S6oELS.

(o) Trohoylote T unvaio ddon R.

(ﬁ) Av emuuel Toug TpwToug 20 unveg va TAnpmveL SttAdota 3661 and HTL Toug TEAEU-
Tatoug 20, mow meEmel var elvon 1 360N Yot Toug TE®TOLS 20 UNVEC XAl TOLXL YLl TOUG
televtaloug 20;

() Av emduuel Toug mpdToug 20 ufves va Thnpdvel ol doom and 6TL TOUS TEAEUTAOUS
20, mola mpémel vau elva 1) 860 YLl Toug TEWMTOUE 20 UNVES XAl TOLXL Yo TOUC TEAEUTALOUS
20;

ATAPKEIA 2% QPEY. KAAH EIIITYXIA!!!



